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(время выполнения - 3 часа)

1. Сумма трех чисел для Феди.
	ограничение по времени на тест
	1 секунда

	ограничение по памяти на тест
	256 мегабайт

	ввод
	стандартный ввод или из файла a.in

	вывод
	стандартный выводили в файлa.out


Федя вводит с клавиатуры последовательность натуральных чисел. Он очень хочет получить и вывести на экран максимально возможную сумму трех чисел из последовательности, каждое из которых оканчивается на цифру 3. 
Программа получает на вход количество чисел в Фединой последовательности, а затем сами числа. В последовательности всегда имеется число, оканчивающееся на 3. Количество чисел не превышает 106. Введённые числа не превышают 30000. 
Ваша программа должна вывести для Феди одно число – максимальную сумму трех чисел,каждое из которых оканчиваемся на цифру3. Если чисел, отвечающих условию, не нашлось, Федя просит вывести  0.
Входные данные
В первой строке записано одно целое число n (1 ≤ n ≤ 999999).
Выходные данные
Выведите максимальную сумму из трех чисел, оканчивающихся на 3, или 0, если не нашлось трех таких чисел.

Примеры:
	Вход
	Выход

	6
7
13
15
3
23
103

	139

	5
7
8
13
2
3
	0


Пояснение.
В первом примере в сумму вошли числа 13 + 23 + 103 = 139.
Во втором примере нашлось только два числа, отвечающих условию,  – 13 и 3, поэтому выводим 0.


2. Федя в гостях.

	ограничение по времени на тест
	1 секунда

	ограничение по памяти на тест
	256 мегабайт

	ввод
	стандартный ввод или из файла a.in

	вывод
	стандартный выводили в файл  a.out



Федя гостит у Вали в Мордоре, где распространены две раскладки для клавиатур, которые различаются только порядком следования букв на клавишах. Все остальные клавиши совпадают. В Мордоре используют алфавит, который содержит 26 букв и совпадает с английским. Феде трудно привыкнуть к существующим правилам, поэтому он частенько ошибается при наборе текста. Помогите ему разобраться, что же он набрал на клавиатуре.
Задаются две строки по 26 букв в каждой — все клавиши первой и второй раскладки в порядке слева направо сверху вниз. 
Также дается набранный текст, который состоит из прописных и строчных букв английского алфавита и цифр. Известно, что он был набран по ошибке в первой раскладке, хотя Федя хотел набрать его во второй. Выведите этот текст, если бы использовалась вторая раскладка, а не первая, при его наборе.
Так как все клавиши кроме буквенных совпадают, то регистр букв и символы, отличные от букв остаются неизменными.

Входные данные
В первой строке следует строка длины 26, состоящая из различных строчных букв латинского алфавита — первая раскладка.
Во второй строке следует строка длины 26, состоящая из различных строчных букв латинского алфавита — вторая раскладка.
В третьей строке следует непустая строка s, состоящая из строчных и заглавных латинских букв, а также цифр — набранный Федей текст в первой раскладке. Длина строки s не превосходит 1000.

Выходные данные
Выведите текст, если бы он был набран во второй раскладке.

Примеры
	Вход
	Выход

	qwertyuiopasdfghjklzxcvbnm
veamhjsgqocnrbfxdtwkylupzi
TwccpQZAvb2018

	HelloVKCup2018


	mnbvcxzlkjhgfdsapoiuytrewq
asdfghjklqwertyuiopzxcvbnm
7abaCABAABAcaba7

	7uduGUDUUDUgudu7







3. Федино утро.

	ограничение по времени на тест
	1 секунда

	ограничение по памяти на тест
	256 мегабайт

	ввод
	стандартный ввод или из файла a.in

	вывод
	стандартный выводили в файл  a.out



Феде нужно приготовиться к новому школьному дню.
Сейчас время чч:мм по 24-часовому формату. Но Федя любит палиндромы, поэтому ему кажется, что если проснуться в момент времени, являющийся палиндромом, то день будет очень удачным.
Сколько минимум минут ему нужно еще поспать, чтобы время было палиндромом, когда он проснется?
Напомним, что палиндром это строка, которая читается одинаково слева направо и справа налево. Например, 05:39 — это не палиндром, так как 05:39 справа налево — 93:50. С другой стороны, 05:50 — палиндром, потому что 05:50 справа налево - 05:50.

Входные данные
Единственная строка содержит время в формате чч:мм (00 ≤ чч ≤ 23, 00 ≤ мм ≤ 59).
Выходные данные
Выведите единственное число — минимальное число минут, которые Федя может еще поспать, чтобы проснуться в момент времени, являющийся палиндромом.

Примеры
	Вход
	Выход

	05:39

	11

	13:31

	0

	23:59

	1



Пояснение.
В первом примере Федя должен поспать минимум 11 минут. Тогда он проснется в 05:50, что является палиндромом.
Во втором примере Федя может проснуться прямо сейчас, так как текущее время 13:31 является палиндромом.
В третьем примере Федя должен поспать минимум 1 минуту. Он может проснуться в 00:00, когда время является палиндромом.


4. Федя отдыхает.
	ограничение по времени на тест
	1 секунда

	ограничение по памяти на тест
	256 мегабайт

	ввод
	стандартный ввод или из файла a.in

	вывод
	стандартный выводили в файл  a.out



На пути в школуФедя зациклился на одной игре в смартфоне, которую написал Виталя из ИТМО и попросил Федю потестировать ее. Игра описывается следующими правилами:
· На каждом уровне есть таблица с n строками и m столбцами. 
· Каждая ячейка содержит изначально число 0 ≤ gi, j ≤ 500.
· Ход состоит в выборе одной строки или одного столбца и вычитании 1 изо всех ячеек этого столбца или строки.
· Чтобы пройти уровень, нужно, чтобы после всех ходов значения во всех ячейках равнялись 0.
Федя застрял на одном из уровней, и хочет пройти его за минимальное число ходов. Помогите ему сделать это.
Входные данные
Первая строка содержит два целых числа n и m (1 ≤ n, m ≤ 100) — количество строк и количество столбцов в таблице, соответственно.
Следующиеn строк содержат по m целых чисел каждая. Число j в i-й из этих строк равняется gi, j (0 ≤ gi, j ≤ 500).
Выходные данные
Если уровень нельзя пройти, выведите -1.
Иначе выведите на первой строке одно число k — минимальное число ходов, необходимое для прохождения уровня.
Каждая из следующих k строк должна содержать описание одного хода в одном из следующих форматов:
· rowx, (1 ≤ x ≤ n) — ход «выбрать строку x». 
· colx, (1 ≤ x ≤ m) — ход «выбрать столбец x». 
Если есть несколько оптимальных решений, выведите любое.
Примеры:
	Вход
	Выход

	3 5
2 2 2 3 2
0 0 0 1 0
1 1 1 2 1

	4
row 3
col 4
row 1
row 1


	3 3
0 0 0
0 1 0
0 0 0

	-1

	[bookmark: _GoBack]3 3
1 1 1
1 1 1
1 1 1
	3
row 1
row 2
row 3



Пояснение
В первом примере таблица имеет 3 строки и 5 столбцов. Федя может выполнить следующие 4 хода, чтобы пройти уровень:
[image: ]

Во втором примере в таблице 3 строки и 3 столбца. Ясно, что невозможно пройти уровень, так как любой ход создаст три 1 в таблице, но необходимо получить только одну 1 по центру.

В третьем тесте у Феди таблица с 3 строками и 3 столбцами. Он может выполнить следующие 3 хода, чтобы пройти уровень:
[image: ]
Это не единственное решение! Есть, например, другие — выполнить ходы col 1, col 2, col 3 или row 1, row 2, row 3.
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